

Desmantelan Otros 3 Campamentos

EL DIARIO DE HOY, Viernes 20 de Febrero de 1981.

Tres campamentos han sido desmantelados por unidades de la Fuerza Armada en los alrededores de Tejutla, Chalatenango, 64 kilómetros al Norte de San Salvador, según informes del Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

En los alrededores de Tejutla, los terroristas habían venido realizando actos de sabotaje en las cañerías de agua potable; habían quemado buses de servicio departamental; cometían asaltos, dinamitaban pozos, obstruían caminos, derribaban árboles, incendiaban ranchos, etc. a tal grado que Tejutla había estado sin

agua desde hacía dos meses, se indicó.

Ante las numerosas quejas recibidas, la Fuerza Armada organizó una patrulla con refuerzos del destacamento militar de aquel lugar para realizar operativos con el objeto de restablecer el servicio de agua en las mencionadas poblaciones.

Cuando las patrullas militares se conducían hacia esos lugares, hubo algunos enfrentamientos y se persiguió a los subversivos que huyeron pero les dieron alcance en una zona montañosa a pocos kilómetros de Tejutla. Hubo fuertes combates hasta que se

limpió la zona. Luego las tropas encontraron tres campamentos terroristas "bien organizados", según se dijo en la Fuerza Armada.

Estaban tan bien establecidos que tenían hasta cocinas, hornillas, comales, alimentos y un pequeño rancho con alrededor de 50 reses para alimentarse. El ganado fue devuelto a sus dueños por medio de los patrulleros que conocen la zona.

En esos enfrentamientos murieron por lo menos 17 terroristas y se decomisaron además cuatro fusiles G-3, seis fain y varias pistolas de corto calibre, así

como morrales con municiones.

Eso ocurrió el domingo y ya a principios de esta semana las poblaciones afectadas gozaban del servicio

de agua.

SE QUEJAN DE NOTICIAS FALSAS

Por otra parte, voceros de la Fuerza Armada se

quejaron de la falsedad de algunas noticias despachadas por agencias internacionales. Específicamente

—Favor pase a la página 33.



PLATICAS SOBRE-PREVENCIÓN.— Personal calificado del Seguro Social está impartiendo pláticas sobre prevención de enfermedades infecto-contagiosas en la libre empresa e instituciones de gobierno. La señora Ketty de Alvarenga, supervisora de la sección de educación, se dirige a empleados del Círculo Deportivo Internacional.

Ministro Afirma:

Gran Demanda por Casas de 10 a 20 mil Colones

El setenta por ciento de la demanda de viviendas en el país se concentra en casas cuyo valor oscila entre los 10 y 20 mil colones. Las viviendas de más de 100 mil colones no tienen compradores, declara el ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén, Ministro de Obras Públicas.

Destaca que de acuerdo a lo que refleja la investigación de mercado que han realizado en los últimos días, quedan demostrados los datos que mencionó.

Esta investigación, dice, sirve al gobierno para planificar y ejecutar proyectos tendientes a beneficiar a las clases que han permanecido desprotegidas. Agrega que "estamos

concientes de que el aumento de los materiales de construcción incide, pero es responsabilidad del ministerio a mi cargo de racionalizar en forma justa los precios de las unidades habitacionales".

Expone Morales Guillén que, para coordinar la política habitacional contenida en el Plan Nacional de Emergencia, la Junta de Gobierno emitió un Decreto mediante el cual el Ministerio de Obras Públicas es el organismo coordinador y director de la política nacional de vivienda en el país.

Al ser abordado en su despacho para platicar sobre el tema, el funcionario manifestó que de todos es conocido que en El Salva-

dor existe un déficit habitacional y con el objeto de aprovechar en mejor forma los esfuerzos de todas las instituciones encargadas de resolver el problema de la escasez de viviendas, era necesario

—Favor pase a la página 42.

Nueva Directiva de Club Cultural Quezalteco

Recientemente fue elegida la nueva Junta Directiva del Club Cultural Quezalteco, con sede en Quezaltepeque. La Libertad, para el período 1981-82, la cual quedó formada así:

Presidente, Luis Alfonso Portal; Vicepresidente, Jorge Alberto Núñez; Secretario, Luis Adalberto Cardoza; Prosecretario, Carlos Enrique Villacorta; Tesorero, Ricardo Lemus Dueñas y Síndico, Gardes Cruz Chávez.

Como vocales, en su orden, periodista Antonio Armando Rivera, Rafael Figueroa, Salvador Colacho H., Emilio Chávez, Pascual Ramos, Mauricio Flores y José Rosa Cierra.

La toma de posesión será el domingo 14 de marzo, en un acto especial.

Seminario Sobre el Desarrollo Nacional

El "Primer Seminario de Orientación sobre Participación Institucional en el Desarrollo Nacional", fue inaugurado en el hotel Alameda por los titulares del Interior, Ing. José Ovidio Hernández Delgado, Coronel y Dr. Rodolfo Antonio Revelo, y el Ministro de Planificación, Lic. Atilio Viéytez.

El Lic. Viéytez habló sobre el "Plan de Desarrollo Económico, y el Plan Nacional de Emergencia y sus Proyecciones".

Enseñada, los titulares del Interior disertaron sobre el rol del Ministerio del Interior y específicamente de la Dirección de Desarrollo Comunal (DIDECO), en el proceso de desarrollo económico y so-

Aclara Situación en el Caso de Falsificadores

Juan Francisco Cerna Rodas nos envía una carta por medio de la cual afirma que no ha tenido nada que ver en un delito de visas falsas descubierto por la Policía de Aduana, sino que ha sido víctima de los falsificadores que aparecen involucrados.

Dice así en su carta:

"San Salvador, 19 de febrero de 1981.

Señor Director, EL DIARIO DE HOY, Presente.

"Reciba mi cordial saludo y aprovecho la oportunidad para referirme a la noticia publicada en su prestigioso rotativo de este día con el título "Descubren Nueva Red de Falsificadores de Visas", en el que aparece mi nombre. "Deseo por este medio

se aclare la situación, ya que no tengo ninguna vinculación con oficinas de esta naturaleza, pues vivo del salario que devengo como empleado. La realidad del caso es que soy parte ofendida, pues a mí fue a quien me vendieron las visas que resultaron ser falsas, pues obra en mi poder un documento que ampara el dinero que se pagó por ellas y donde se prueba la responsabilidad y mi inocencia en el caso. Debo dejar constancia que fuimos estafados y nuestro

único pecado fue no demandar a la persona responsable.

"Es lamentable que haya personas que se interesen en denigrar públicamente a alguien teniendo la convicción de su inocencia y ello demuestra que en nuestro país los valores morales están en el máximo de su decadencia. A nadie le interesa la verdad: únicamente se acusa y se involucra sin pensar en el daño a la persona.

"Todos deseamos obtener visa para salir del país y vivir en un lugar donde se respete al hombre como ser humano, pero a esta desesperación los otros sacan provecho y nos cobran por documentos que a la larga resultan falsos. Ellos

—Favor pase a la página 33.



JURAMENTADO.— El ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, juramentó en Casa Presidencial al Licenciado Nicolás Rigoberto López, para ocupar el cargo de Subsecretario de Integración y Economía Internacional. El mandatario pidió al nuevo funcionario poner todo su empeño desde ese importante cargo, a fin de llevar adelante el desarrollo económico de nuestro país conforme a los planes y proyectos del actual gobierno revolucionario.



CRIMEN PASIONAL.— (Quezaltepeque). Marta o Matilde Dubón, de 42 años, mató de 10 machetazos a su marido Reyes Canjura, de 57, en el cantón Las Mariñas. Ambos vivían en la hacienda Mapilapa, en donde Reyes era caporal. La autora del delito —afirman— no aceptó que su marido tuviera mujeres bajo su mando en la finca.



INVESTIGACION.— En la Fiscalía han solicitado aceleren la investigación sobre el asesinato de Luis Alonso García Díaz, registrado en Santa María, Usulután, el 14.